
 

 

 

 

 

 

 

Svenska Enmeterförbundet IOM NCA -SWE  

Protokoll från årsmöte de 10 mars 2022 i Skota Hemstugan Saltsjöbaden. 

1. Ordförande Thomas Enwall förklarade mötet öppnat och mötet utsåg sittande 
Thomas Enwall till ordförande för mötet och Thomas Gross som sekreterare för 
mötet. 
 

2. Ordföranden föredrog deltagarlista / röstlängd för mötet bestående av: Thomas 
Enwall, Claes Liljeson, Lars Ericsson, Thomas Ljungdahl, Claes Brunnhage, Tomas Hall, 
Per Olsson, Tom Olsson, Håkan Lundqvist, Lars Engquist, Mats Kullström, Thomas 
Gross, Per Björklund. 

 
3. Till justerare av protokollet utsågs Håkan Lundquist och Tomas Hall. 

 
4. Frågan om mötets behöriga utlysande besvarades med ett Ja! 

 
5. Ordföranden föredrog årsredovisningen för 2021. 

 
6. Revisorerna föredrog sin skrivning och godkände räkenskaperna med acklamation. 

 
7. Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 

 
8. Budget inför 2022 fastställdes enligt förslag. 

 
9. Medlemsavgifterna i Enmetersförbundet klubbades till oförändrade. 

 
10. Styrelsen valdes enligt valberedningens förslag. 

 
Thomas Enwall     Ordförande     för kommande period, omval                         1 år 
Thomas Gross      Ledamot          Kvar på mandatperiod                                      1 år 
Jari Heiskanen     Ledamot          Omval för ny mandatperiod                            2 år 
Bo Jonsson           Ledamot          Kvar på mandatperiod                                      1 år 
Bo Ljungdal          Ledamot          Omval för ny mandatperiod                            2 år 

 



11. Sittande revisorer återvaldes av årsmötet 
 

12. Sittande valberedning återvaldes av årsmötet 
 

13. Inga övriga frågor lyftes och ordföranden avslutade mötet. 
 

 
 

Thomas Gross (sekreterare för årsmötet) 
 
 
 

Protokollet justeras enligt ovan 
 

Tomas Hall   Håkan Lundquist 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Svenska Enmeterförbundet IOM NCA -SWE  

Appendix till protokoll den 10 mars 2022. 
 

• Mötet hölls i Skota Hems stuga vid KSSS i Saltsjöbaden www.skotahem.se (segling 
för funktionshindrade). Thomas Gross sitter i styrelsen för stiftelsen och 
berättade kort om verksamheten och meddelade också att det idag finns 
möjlighet att bli månadsgivare till denna livsviktiga verksamhet. Minimisumman 
är 49 kr per månad dvs mindre än Spotify… Flertalet IOM-seglare skrev upp sig 
omgående.  
 

• SRSS ordförande Claes Liljeson hade lagat sushi som serverades efter mötet. 
 

• Efter maten fick medlemmarna en genomgång av direktdömning vid kappsegling 
med radiostyrda båtar av domaren Claes Lundin inför SM i Vadstena. Claes 
passade även på att ge gänget ett duvning i trixiga situationer som uppkommer 
på banan och hur de bäst hanteras. Nyttigt! 

 

• Tack till Ordförande Thomas E i Enmetersförbundet och till Ordförande Claes L i 
SRSS för ett effektivt och mycket trevligt möte!  

 

• Tack också till alla funktionärer som bidrar till att IOM-klassen nu växer och 
frodas i hela Svea rike. 

 
Mätta, glada och lite klokare, stävade IOM-seglarna hem i den kyliga men 
vackra marskvällen. 
 

 
 
Vid pennan  
 
 
Thomas Gross 
 

http://www.skotahem.se/

